
 

LMBTQI   
A betűszó jelentése a következő: 
leszbikus, meleg, biszexuális, transznemű, 
queer és interszex emberek közössége.  
Nem tisztem értékelni ezeket az 
embereket, embercsoportokat, inkább 
magát a jelenséget próbálom értelmezni. 
Az úgynevezett normális szexuális 
szokásoktól eltérő emberek mindig voltak, 
sőt az állatvilágban is fellelhetők. A 
változás annyi, hogy ma már ez nem titok, sokan vállalják nemi identitásukat, főleg a vi-
lág olyan részein, ahol ezt nem büntetik. Két irányvonalat gondolok. A Vízöntő világkor-
szak olyan szabadságot hozott el, amelyik megengedi, hogy nyíltan lehessen szó és meg-
nyilvánulás a témában. Bármilyen partnert lehet választani és azzal közösségben élni. A 
Vízöntő bolygója az Uránusz, amely maga is semleges és egyéni individuummal rendel-
kezik. A másik irányvonal az, hogy a Földön olyan mértékben szaporodnak az emberek, 
hogy annak valamilyen módon gátat kell szabni. Az LMBTQI kapcsolatok alkalmasak 
erre.  
 
SÚLYTALANSÁG  ÁLLAPOTA 
„Az az állapot, amelyben valamely testre nem 
hat a Föld nehézségi ereje, vagy azért, mert a 
szóban forgó test már kikerült a Föld 
vonzóerejének köréből, vagy azért, mert ezt a 
vonzóerőt a Földtől nagy sebességgel 
távolodó testre ható centrifugális erő 
kiegyenlítette.” (Arcanum) Egyszerűbben 
fogalmazva a test vagy a Föld vonzásán kívül 
van, vagy szabadesésben van. Illetve az 
űrállomáson is a súlytalanság állapota van, de az összetettebb jelenség. Két dologból te-
vődik össze. Az egyik, hogy kisebb a gravitációs vonzerő. A másik, hogy az űrállomás 
akkora sebességgel halad, ez 30000 km/h, hogy pont kiegyenlíti a maradék gravitációs 
vonzást. A súlytalanságnak az emberi testre gyakorolt hatása hosszú távon káros. Más-
képp működik az érrendszer, a vérellátás, az izomzat, emésztőrendszer. Komoly feladat az 
űrhajósok egészségének viszonylagos megőrzése és egy hosszabb út után a rehabilitálás.  
 
YUCATÁN – FÉLSZIGET  VÍZNYELŐI 
A helyszínt többnyire mészkő építi fel, a mélyedések elnyelik az esővizet, földalatti bar-
langokat alakítanak ki. Amikor az ilyen 
barlang teteje beomlik, a víznyelő a 
felszínről is látható lesz. Az esővíz lassan 
áramlik a tenger felé, így számos helyen a 
sós víz keveredik az édessel. A búvárok 
nagy örömére van egy hely, ahol a 
mélyben az édesvíz alatt a sós folyóként 
kanyarog.  
A maják számára ezek a víznyelők 
biztosították az ivóvizet, szent helyként 
tisztelték azokat.  




